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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ 
ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

ΟΜ. ΚΑΘ. ΠΑΝ. ΑΘΗΝΩΝ 

Τριήµερο Συνέδριο του Ελληνικού Ινστιτούτου Εφαρµοσένης Παιδαγωγικής και 
Εκπαίδευσης 7,8 και 9/5/2010 στην Αθήνα 
 
Πραγµατοποιήθηκε στις 7/8/9/5/2010 το πέµπτο πανελλήνιο συνέδριο του 
ΕΛΛ.Ι.Ε.Π.ΕΚ µε θέµα: ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΜΑΘΑΙΝΩ.Η πανηγυρική έναρξη 
του συνεδρίου στις 7/5 έγινε στο Ξενοδοχείο ESPERIA PALACE,όπου και τιµήθηκε 
η οµ. Καθηγήτρια :ΤΕΑΠΗ, Παν. Αθηνών, Ευγενία  Κουτσουβάνου, για την πολυετή 
προσφορά της στην έρευνα και τη διδασκαλία στην Προσχολική Αγωγή. Το έργο της 
τιµώµενης παρουσίασε ο  Καθηγητής και Πρόεδρος του ΤΕΑΠΗ Κωνσταντίνος 
Χρυσαφίδης. Χαιρετισµό στο συνέδριο απηύθυναν µεταξύ των άλλων και οι εξής: Ο 
π. Βλαβιανός Αναστάσιος, εκπρόσωπος του  Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών,  
ο Κων/νος Παπαχρήστος, ∆ιευθυντής Σπουδών του ΥΠΕΠΘ,ο Καθ. Παναγιώτης 
Κοντός, Γενικός Γραµµατέας του Πανεπιστηµίου Αθηνών, ο Αν. Καθ. Κων/νος 
Μαλαφάντης Πρόεδρος της Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδος, ο Καθ. Γεώργιος 
Ρηγόπουλος εκπρόσωπος των Οµοτίµων Καθηγητών, ο Καθ. Κων/νος 
∆ηµητρακόπουλος, Πρόεδρος του Τµήµατος Μεθοδολογίας-Έρευνας και Θεωρίας 
της Επιστήµης[Μ.Ι.Θ.Ε] Παν. Αθηνών,ο Καθ. ∆ιονύσιος Αναπολιτάνος, 
Αντιπρόεδρος του Μ.Ι.Θ.Ε Παν. Αθηνών, επίσης ο εκπρόσωπος της ΟΛΜΕ. Από τη 
Σχολή Επιστηµών Αγωγής, Τµήµατος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Παν. 
Ιωαννίνων, οι Καθ.:  Τζένη Παγγέ,Κοσµήτορας της Σχολής Επιστηµών Αγωγής, ο 
Σπυρίδων Πανταζής, ∆/ντής του Εργαστηρίου Παιδαγωγικης και ∆ιδακτικης, η Επικ. 
Καθήγήτρια  Μαρία Σακελλαρίου, καθώς και ο  Απόστολος Παπαιωάννου, ∆/ντής 
του Εργαστηρίου Ιστορίας της Νεότερης Ελλάδας και Πολιτισµού. Επίσης ο 
βετεράνος παιδαγωγός και συγγραφέας Χ. Πάτσης, καθώς και εκπρόσωποι  διαφόρων 
εκπαιδευτικών Σωµατείων. Στη συνέχεια αναγνώστηκαν µηνύµατα φορέων ,που 
είχαν προσκληθεί και  δεν παραβρέθηκαν. Την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου 
έκανε ο π. Αντιπρύτανης του Παν Αθηνών, Καθ. Αντώνιος ∆ανασσής- Αφεντάκης, ο 
οποίος απηύθυνε χαιρετισµό και αναφέρθηκε  στη θεµατική του συνεδρίου. 
Κεντρικός οµιλητής ήταν ο  οµ. Καθ. του Παν Αθηνών, ιδρυτής και πρόεδρος του 
Ελληνικού Ινστιτούτου: Α.Ε.ΠΑΠΑΣ, µε θέµα: « Μαθαίνω πώς να µαθαίνω: Από τη 
µετάδοση, στην ανακάλυψη και την κατάκτηση της γνώσης από το µαθητή» Οι 
εργασίες του συνεδρίου συνεχίστηκαν στις 8/9/5/2010   στο φιλόξενο χώρο του 
Μαρασλείου ∆ιδασκαλείου Π.Τ.∆.Ε. Παν Αθηνών, µε αξιόλογες εργασίες και 
εισηγητές από όλη σχεδόν την Ελλάδα. Από τη θέση αυτή  θέλουµε να 
ευχαριστήσουµε: τους προσκεκληµένους όλων των φορέων, τους εισηγητές, τους 
συνέδρους, τους χορηγούς, την Επιστηµονική και την Οργανωτική Επιτροπή, τη 
Γραµµατεία του συνεδρίου, το Μαράσλειο ∆ιδασκαλείο, το 15ο ∆ηµοτικό Σχολείο, 
ιδιαίτερα τα ενεργά µέλη του ∆.Σ του ελληνικού Ινστιτούτου καθώς και όλους τους 
εισηγητές, αλλά και  τα µέλη ∆ΕΠ των Πανεπιστηµίων µας , που έκαναν εισηγήσεις 
και έδωσαν το στίγµα της επιστηµονικής και ερευνητικής προοπτικής για την 
εκπαίδευση του παρόντος αλλά και του µέλλοντος. 
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Παραθέτουµε µια σειρά φωτογραφιών από την πανηγυρική έναρξη του συνεδρίου 
στις 7/5/2010: 
 
1]Ο Πρόεδρος: Α.Ε.ΠΑΠΑΣ επιδίδει την τιµητική πλακέτα στην ΕΥΓΕΝΙΑ 
ΚΟΥΤΣΟΥΒΑΝΟΥ. 
 
  

                   
  
2] Ο π.  Αντιπρύτανης του Παν. Αθηνών: Καθ. Αντ. ∆ανασσής- Αφεντάκης κηρύσσει 
την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου. 
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3]Ο Πρόεδρος  του ΕΛΛ.Ι.Ε.Π.ΕΚ: Α. Ε. ΠΑΠΑΣ  στην κεντρική οµιλία. 
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4] Ο Γενικός Γραµµατέας του Παν Αθηνών: Καθ. Παναγιώτης Κοντός απευθύνει 
χαιρετισµό. 
 

                     
 
 
          
 


